

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题，关于炒邮票期货，邮票期货app这个很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [除了股票市场和期货市场之外，还有什么投资渠道呢？](#)
2. [“众志成城，抗击疫情” 邮票市场前景如何？](#)
3. [关于邮票收藏？](#)

除了股票市场和期货市场之外，还有什么投资渠道呢？

黄金市场、外汇市场、邮票市场、钱币市场等等。

黄金市场在2019年大放异彩，黄金价格涨幅惊人，无论是作现货黄金，还是作期货黄金（方向一致就行），都是赚得盆满钵满。

邮票钱币市场依旧低迷，但也有某些亮点，比如说“改革开放40周年”“建国70周年”流通币和“人民币发行70周年”纪念钞等品种都是市场上的热门品种；以2019版“熊猫”套装金币为首的“熊猫”系列套装金币连续上扬，迭创新高。（周凤迟）

“众志成城，抗击疫情” 邮票市场前景如何？

短期投资可以，长期投资完全不行，原因如下：

和非典太过相似，投资市场大于实用市场

这套邮票受关注的原因，除了新冠疫情之外，最重要的就是2003年那套非典邮票创造了4000多元的神话，这是92年以来编年号邮票中涨幅最大的一种。所以有了前车之鉴，很多不集邮、不是邮市的收藏投资资金也会大量涌入，2.4元买入，无论如何都是净赚。

但不得不承认，这套邮票无论是发行量，还是整版的数量一定高于非典，这就注定了供大于求的现状，虽然5月8日很多人没有抢到邮政官网的预定，但邮市的预期价格普遍在30多元，也证明了市场并不是特别看好这套邮票。

邮票全部沦为投资品，没有消耗

非典初期并没有受到太多关注，所以消耗量还是有不少的，2003年毕竟还有一些

邮政业务上的消耗。而如今不同了，随着社会发展，用邮票寄信这种“费时费力不讨好”的行为已经没有了竞争力，官方的信函也都使用邮资机戳了，邮票彻底沦为收藏品。那么实际上，也就不会出现以前那种，因邮票发行量和存世量不同，存世量少也能涨价的情况了。

关注度太大，全部流向收藏，没有销毁的余地

现在邮票的销售期为6个月，过了6个月后，未销售完的邮票会进行销毁。虽然不知道邮政如何进行销毁，但从新冠这套邮票的关注度上就可以看到，大部分流向了投资和收藏市场。现在1400多万的发行量放在那里，发行量就等于市场流通量。对比今年八九百万的邮票发行量，无论如何也算不得量少。收藏讲究物依稀为贵，而现在的价格和它的发行量完全不成正比，只是因为关注度高，炒作起来的泡沫价格。

市场价格预计

这套邮票初期期货在30元1套，整版在300多，5月8日预定结束后，市场每套在45元左右，整版则上升至1000元左右，其实已经价格虚高了。非典最高的价格4000元，新冠是绝对不会超越的，短期内的大涨，只是现在没有货大家抢购的虚高。

后期随着邮票的发行，医护人员的那部分、邮政内部流出的部分、其它途径流出的部分注定会因为上涨大量的进入市场。而那个时候也到了它跌价的时候。想想当年大蒜的高价就知道后果，谁也不想让投资品砸在自己手里，投资是为了赚钱。

邮票已经不可能重现之前的辉煌，短期内会有一些热门题材和量少品种激发市场，所以很多邮商在大量交易面前确实可以赚一笔。

但随着市场沉淀，这套邮票一定会失去价格泡沫。所以短期投资一下是可以的，但想着越攒越值钱，还是放弃这个念头吧。

关于邮票收藏？

中国邮坛史上最为珍贵的邮票排行榜

1.大龙邮票

1878年，清朝政府海关试办邮政发行中国第一套邮票——大龙邮票。主图是清皇室的象征——蟠龙，简称“大龙邮票”。作为中国首枚邮票，涨势惊人：一整版的大龙邮票拍出561万元，全套大龙、小龙、蟠龙邮票更是高达2000万元。

2.全国山河一片红

1968年11月25日发行了“全国山河一片红”邮票，面值8分。2012年中国嘉德春拍，一枚《无产阶级文化大革命的全面胜利万岁》(俗称“大一片红”)以730.25万元的天价成交，创中国单枚邮票成交最高纪录。

3.“80版猴票”

1980年我国发行了中国首枚生肖邮票——猴票，30年间，从每枚8分翻涨到如今的18万倍，这样的升值速度，不但在中国邮票里绝无仅有，在世界邮票中也难找到。2011年80枚整版更是拍出120万元。

4.蓝军邮

这套邮票共3枚，1953年发行，底色分别用橘黄、紫色、蓝色来表示陆、空、海三军，简称为“黄、紫、蓝军邮”，“军人贴用”邮票，目前存世量非常稀少，2011年一套蓝军邮四方连以340万元拍出。

5.红印花

红印花邮票，作为我国第一枚“代用邮票”，它屡次刷新国际华邮拍卖成交的新纪录，被誉为当之无愧的“华邮之王”，中国嘉德2006年春季拍卖会上，红印花加盖小字壹圆以242万元天价成交。

关于本次炒邮票期货和邮票期货app的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。